
 
 

 

»Ko združimo svoje moči, sanje in srce, postanejo čudeži del vsakdanjika. 
Naj bo to praznično obdobje opomin, da lahko skupaj dosežemo vse.« 

 
 
Maribor, 13. november 2024 
Štev.: 100-5/2024/96 
 
 
Spoštovani prijatelji šole, 

z velikim veseljem in ponosom Vas obveščamo, da na Osnovni šoli bratov Polančičev Maribor, že devetnajsto 
leto pripravljamo Praznični bazar v prednovoletnem času. 
 

Praznični bazar bo na šoli potekal v soboto, 7. decembra 2024, med 9. in 13. uro. 
 
Bliža se čas praznikov, ustvarjanja čarobnih trenutkov, čas neprecenljivih spominov. Želimo si praznikov 
polnih igrivega veselja in topline. S Prazničnim bazarjem zmeraj pričaramo pravljično in praznično vzdušje, 
ki se ga mnogi zelo veselijo. V program je vključenih veliko skrbno pripravljenih dejavnosti in aktivnosti. Ker 
so med nami tudi socialne stiske, vas srčno vabimo, da sodelujete z nami in nam pri tem pomagate. 
 
Prosimo vas za podporo in sodelovanje s praktičnimi darili, ki jih bomo ponudili pri srečelovu. V poštev pride 
široka paleta izdelkov, npr. pisarniški material, knjige, igrače, darila, lahko tudi vrednostni boni, storitve 
oziroma artikli iz vašega programa. 
 
Iskreno cenimo tudi vse dišeče slaščice, ki bodo s prodajo na Prazničnem bazarju številnim otrokom omogočile 
nedosegljiva doživetja. 

Podarjene izdelke bomo zbirali do vključno četrtka, 5. decembra 2024, suho pecivo pa bomo nameščali v 
škatle v jutranjih urah, v petek, 6. decembra 2024. 

Prislužena sredstva ter donacije bomo namenili za: 
 

- posodobitev didaktične opreme in učil ter učnih okolij in 
- pomoč učencem naše šole iz socialno manj vzpodbudnih okolij. 

 
Za vsak prispevek se vam že vnaprej iz srca zahvaljujemo. 

Za dodatna pojasnila sta na voljo: 
 

- Melita Nemec (poslovna sekretarka), tel. 02 250 51 40 in 
- Janja Golob (koordinatorka projekta), GSM: 040 785 685. 

 
Vljudno vabljeni! 

S spoštovanjem, 
kolektiv Osnovne šole bratov Polančičev Maribor. 

 

Bojan Mlaj, ravnatelj 

 


